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Ανακοίνωση 
 

04/10/2023 

Θέμα:  Λειτουργία κλειστού γυμναστήριου Μάρκος Καραναστάσης του ΕΛΜΕΠΑ 

 
Αγαπητά μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, 

 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το νέο γυμναστήριο και η ανακαινισμένη αίθουσα 

καλαθοσφαίρισης του Κλειστού Γυμναστηρίου Μάρκος Καραναστάσης του ΕΛΜΕΠΑ, θα 

ξεκινήσουν τη λειτουργία τους τη Δευτέρα 16.10.2023. 

 

Το γυμναστήριο και η αίθουσα καλαθοσφαίρισης θα λειτουργούν καθημερινά (Δευτέρα–

Παρασκευή) 12:00-23:00. 

 

Η αίθουσα καλαθοσφαίρισης θα λειτουργεί σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί με 

την έναρξη λειτουργίας της. 

 

Για να έχουν τη δυνατότητα τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας να χρησιμοποιούν τις αθλητικές 

εγκαταστάσεις, είναι αναγκαίο να προχωρήσουν στην εγγραφή τους, μετά από αίτηση τους και 

στην έκδοση κάρτας μέλους 2023-2024, η οποία θα συνοδεύεται από ιατρική γνωμάτευση (κάρτα 

υγείας). 

 

Η διαδικασία έκδοσης κάρτας μέλους είναι η ακόλουθη: 

1. Επίσκεψη σε ιατρό και έκδοση της κάρτας υγείας. Προσοχή η κάρτα υγείας είναι αναγκαίο 

να φέρει τη σφραγίδα του ιατρού πάνω στη φωτογραφία σας. Η κάρτα υγείας θεωρείται 

από τον ιατρό του ΕΛΜΕΠΑ, ιατρό Δημόσιου φορέα (νοσοκομεία, κέντρα υγείας) ή από 

ιδιώτη ιατρό (γενικό ιατρό, παθολόγο, ή καρδιολόγο). 

2. Συμπλήρωση της αίτησης εγγραφής η οποία μαζί με την κάρτα υγείας και τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά (που αναγράφονται στην αίτηση εγγραφής) προσκομίζονται στο γραφείο 

αθλητικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων στην κεντρική αυλή του Πανεπιστημίου, 

Δευτέρα–Παρασκευή 10:00–14:00 ή στο γυμναστήριο Δευτέρα–Παρασκευή 14:00–17:00. 

3. Πληρωμή της ετήσιας συνδρομής μέσω του e-shop της ΕΑΔΙΠ-ΕΛΜΕΠΑ 

(https://eshop.eadip.hmu.gr) στο μενού Υπηρεσίες/Γυμναστήριο ανάλογα με την ιδιότητα 

του μέλους (φοιτητής, διοικητικό προσωπικό, εκπαιδευτικό προσωπικό, κλπ). 

4. Έκδοση της κάρτας μέλους μετά από έλεγχο των δικαιολογητικών. 

5. Παραλαβή της κάρτας μέλους είτε από το γραφείο αθλητικών και πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων στην κεντρική αυλή Δευτέρα–Παρασκευή 10:00–14:00 είτε από το 

γυμναστήριο Δευτέρα–Παρασκευή 14:00–17:00. 

 

Tην αίτηση εγγραφής και την κάρτα υγείας μπορείτε να τις βρείτε είτε στο γραφείο αθλητικών και 

πολιτιστικών δραστηριοτήτων στην κεντρική αυλή του Πανεπιστημίου, είτε στο σύνδεσμο: 

Γυμναστήριο | ΕΑΔΙΠ (hmu.gr). 

 

Για περαιτέρω διευκρινήσεις και πληροφορίες: 

Γραφείο Πολιτιστικών και Αθλητικών Δραστηριοτήτων: 2810-379278, email: athletics@hmu.gr  

Facebook: Κλειστό Αθλητικό Κέντρο Μάρκος Καραναστάσης 

 

 
Ο Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος 

της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης 

Περιουσίας Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου 

Βιδάκης Νικόλαος 

Αν. Καθηγητής 
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